

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ ОПШТИНСКОГ ОДБОРА ОБРЕНОВАЦ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БЕОГРАД, МАРТ 2006. ГОДИНЕ
ГОДИНА XVII
БРОЈ 2466

ДЕМОНКРАТСКА СТИХИЈА РАЗАРА ОБРЕНОВАЦ

Обреновачка власт је формирана пре годину ипо дана уз саучешће седам странака. То је цена лабаве коалиције, где се никад не зна ко је последња карика у ланцу, али засигурно је цела екипа у веома уском кланцу, где нико не види излаз, те је стихија све већа, заслепљеност и ограниченост беспредметна, те је крај ове авантуре веома близу, јер турбуленција је већ изазвала и прву жртву коалиције. Прва жртва је Драган Обрадовић, бивши директор ЈКП-а, који је разрешен дужности, на седници Скупштине ГО Обреновац 24.2.2006.

Одборничка група СРС је поводом овог акта, пласирала саопштење за јавност свим локалним медијима. У мају месецу 2005. је требало да буду уклоњене дивље депоније са неколико локација у Обреновцу, а између осталих и са локација Крсмановића рупа у Зобрежју. Постоји скица на основу које је процењена количина смећа на 2400 метара кубних, а за уклањање ове дивље депоније ангажовано је ГП "Док" доо. Грађевински дневник о извршеним радовима је потпуно непрецизан. У њему су само заведени количина смећа, употребљена механизација и приредба да је смеће одвезено на градску депонију и то: 28.5.2005. 1100 метара кубних и 29.5.2005. 1300 метара кубних смећа. Не постоји доказ да је на депонију ушао иједан камион. Закључак руководиоца РЈ "Комуналац" је да је депонија уклоњена одлагањем у депресије без одвожења. На састанку



са комуналним инспекторима директор ЈКП је тада тражио објашњење поводом уклањања предметне депоније, и од њих добио уверавање да је све у реду. Дакле, то смеће никад није одвезено са поменуте локације, али је наплаћено одвожење у износу од 1.344.000 динара. Актери ових незаконитих радњи, већ су приведени на информативни разговор, а уследиле су и прве кривичне пријаве.

Драган Обрадовић је о свему обавестио председника ГО Небојшу Ђерана 19.9.2005., те је председник тај документ прикривао до 7.12.2005. Када је полиција за привредни криминал први пут закуцала на општинска врата, те је тим актом председник ГО Обреновац постао саучесник ових незаконитих радњи, оног момента када је одлучио да сакрије извештај.

КАКО РАДИ ЕКО ФОНД?

Еко фонд ради као "финансијски филтар" између ТЕНТ и општине, у интересу скретања пажње са главног циља који треба да оправда егзистенцију овог квазифонда у последњих петнаест година. Еко фонд никада није имао дугорочну стратегију, и зато није ни чудо што полуинформисани експоненти попут директорке Марице Шеховић. Фокусирају пажњу опозиције, тј српске радикалне странке. На последњој седници Скупштине ГО Обреновац за

2005. Одборничке групе СРС и СПС су биле јединствене у предлогу за разрешење директорке Еко фонда са те функције, због злоупотребе службеног положаја, тј. фалсификовања информације о животној средини, где је из интегралног дела текста који није хтео да потпише стручни сарадник избачен сегмент у коме се између осталог наводи да је ТЕНТ главни загађивач животне средине Обреновца и околине.

ДА ЛИ ЈЕ ОБРЕНОВАЦ СРЕЋНО МЕСТО?

"Обреновац је срећно место! Овде ће бити бања боља од многих чувених бања у Немачкој!" - изговорио је Марко Леко професор хемије, 1899. године. Бањска вода се исте године проглашава за лековиту, лечи од хроничног катара стомака и црева, катара жучи и жучних канала, болести јетре, отока, шуљева,

хроничног реуматизма, неких кожних болести. Требало би да локалитет града Обреновца који се налази на ушћу реке Колубаре у Саву, на 30 км од Београда значи много више од срећног места које лежи на термоминералним водама! По задњем попису становника од 2002. демографски подаци

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

говоре да Обреновац има 75.949 становника, док је површина Општине око 400 км².

Да ли намерно или случајно Обреновачка бања је била и остала нетакнути део чаршије последњих 106 година! Ништа се није урадило да би се направио бањски комплекс, који би представљао лечилиште и центар за рехабилитацију и од Обреновца створио атрактивно туристичко место.

У јеку летње сезоне челници ЈКП су се сетили да би било добро урадити основне радове на уређењу бање, која подсећа на "турски хамам" у изворној форми. Почели су са кречењем, инсталацијом нових санитариија и док су све завршили прошло је пола лета!

Зато су сви егзибиционисти имали могућност туширања пред очима јавности, недалеко од хотела, испод три туша којима тече бањска термоминерална вода. Дуго година су једини извори бањске воде били "цевка код хотела" и чесма у центру града.



Несхватљиво је да на уласку у 21. век, имамо врло архаичан однос према благодетима које нам природа даје. Ниједна општинска власт до данашњих дана није ставила изградњу бањског комплекса као важан циљ и приоритет града Обреновца у одређеном временском интервалу.

УРБАНИСТИЧКИ ХАОС У ОБРЕНОВЦУ

Доласком градског архитекте Марина Крешића, добили смо синоним за убрзани процес модернизације градског језгра, без дугорочне планске представе о изгледу града Обреновца. Гради се стихијски, без увида у непосредно окружење, без пројектантских правила о изгледу кровова и боји фасада у непосредној близини. Свака стамбена зграда је идејна замисао архитекте индивидуалца, која тешко може да се уклопи у окружење, а сваки стручњак из те области или светски путник се може само запитати: који је то стил градње специфичан за Обреновац?

"Колико људи, толико ђуди", сваки пројектант мисли само на свој пројекат и савршено га није брига да ли се тај пројекат уклапа у стандарде о којима неки супервизор мора да размишља. Нема времена за размишљање јер се може десити да пре усељења будућих станара падне кров, испадну прозори или врата или да нема ни радијатора а грејна сезона само што није почела. Тако се десило да је почетком новембра део града Обреновца, Хајдук Вељкова улица и непосредно окружење био без грејања тј. У тоталној топлотној изолацији, јер се радило на повећању капацитета подстанице. У истој улици радило је неколико фирми, радници су копали ровове за цеви, страхујући од ниских температура, док су грађани били

огорчени, како и они новоусељени тако и други који су испаштали због неодговорности челних људи из ЈП за изградњу. Брза градња је симболични приказ и локалне власти, као и свих оних који покушавају да на незаконит начин дођу до парцеле и што пре подигну објекат како га неко не би срушио. Изгледа да је рушење зграде у Шилеровој било последње рушење у последњих неколико година.

Сигурно је да не треба рушити новоизграђене објекте по сваку цену, али треба добро размислити и консултовати закон о планирању и изградњи и испоштовати га до краја.

У непосредној близини Дома здравља, изграђен је вишепородични стамбени објекат, чија је изградња од стране Републичког инспектора за урбанизам окарактерисана као бесправна и противзаконита, због прекораченог коефицијента изграђености, недостатка паркинга, зелених површина, непосредне близине обданишта. Једно је познато, да се иза градње овог објекта, налази име Петра Кнежевића, бившег председника Општине!

Неки други инвеститори, покушавају да изградњом цркве у непосредној близини стамбеног насеља, "обезбеде себи пут у рај", без пуно муке, кажњавања и пакленог страдања и прогањања од органа правосуђа.

"ОПЕРАЦИЈА ШВАРЦ"

Обреновац је град са дугом историјом, још од времена краља Драгутина, па до данашњих дана! Било је јунака из ових крајева који су гинули у свим биткама и ратовима за слободу своје родне груди. Ако погледамо измене у називима улица, видећемо да у градском језгру доминирају називи улица по именима знаменитих личности из српске историје, од Стефана Немање, цара Лазара, Милоша Обреновића, до војводе Мишића, Љубе Ненадовића итд. У селима која се налазе у близини Обреновца остали су називи. По називима партизанских бригада, одреда, батаљона или појединца попут Ул. Драге Вуковића Корчагина у Звечкој, М. Мирчетића и Ж. Ераковића у Скели итд.

Улица Саве Ковачевића и Улица посавских Норвежана су остале непромењеног назива, за разлику од Владе Аксентијевића, Буге Давидовића, Мила Манића, Боре Марковића и других који су отишли у заборав. Приликом реконструкције парка испред зграде Општине, примећено је да су хулигани скинули бисту Владе Аксентијевића и однели је на депонију смећа.

Да ли има краја људској обести и ништавилу? Амнезија, површност, дух колективног у појединцу, који и воли и мрзи, који је и четник и партизан али са слепилом за будућност, због страха од суочавања са новим и последично, враћањем у прошлост у црно-белој боји.

Зато, нема визије, нема плана развоја града у дугорочном временском периоду јер нема јаких индивидуалаца који заједно чине тим.

Да ли је могуће да је приликом реконструкције

парка, било и помисли о премештају костурнице са спомен плочама? И да ли је реконструкција и започета искључиво са тим циљем?

ДА НЕ БУДЕ КАО У КЛОШМЕРЛУ?

По старосној групи припадам групи Аборидина ове наше варошице, рођен између два светска рата и самим тим и доста памтим. Сећам се када је у четвртки која се данас реконструише била сточна пијаца, са свим пратећим објектима који су неопходни за основне људске потребе.

Времена су се променила, сточна пијаца је избачена из центра града, што је и нормално али до дана данашњег ником није пало на памет да обнови објекат у "који и цар иде пешице!"

Ако су наше архитекте и стручњаци у дилеми како да изаберу локацију, нека оду до престонице и нека сниме локације на Тргу републике и то уза сам национални театар, који је изграђен пре 150 година! Зашто би се онда наша варошица разликовала од толико других који уживају у таквим "благодетима" таквих објеката. Иначе ћемо и даље имати веома прљаву и неуређену варошицу, а довољно је само обићи око спортског центра "Обреновац" и уверити се у ову причу.

Фреквенција пешака у току дана, па и ноћи у нашој варошици је веома интензивна а међу истим, има и нас метузалема, којима не помаже ни "простенал", нити којекакви чајићи и када дођемо у тај кризни

моменат, онда бисмо дали краљевство за један скривени "pisspot", да се олакшамо на пристојан начин.

Стога апелујем на меродавне службе да размотре овај мој предлог и захтев који је веома скроман, јер не тражим да завршите стадион ФК "Раднички", нити хитно измештање ауто-транзита ван вароши, јер сам свестан да за те подухвате немате довољно средстава. Али ово што тражим је мали трошак, а само треба мало добре воље и да нађете решење за изградњу бар два таква објекта на правом месту. Надам се да се неће поновити оно што се десило у једној малој варошици у Француској Klochmerl. После првог светског рата, где су се мештани тако жестоко завадили између себе приликом избора локације за наведени објекат, да је чак пала и крв и парламент запао у кризу!

А у међувремену, док се не договорите где ће ти објекти бити подигнути, наредите служби ЈКП да изађе на терен око спортског центра "Обреновац" и да са две три цистерне воде и двадесет литара детерџента, сперу ову срамоту нашег града и лоших навика наших суграђана!

ШАМАР У СРЦУ СЕЛА

Било једном мито, корупција и пластичне кесе... Овако почињу модерне бајке у Србији! Међутим, ми живимо у овој Србији и у овом селу, Малој Моштаници, између Обреновца и Београда, а најближа нам је дивља депонија! Појавише се кесе са ђубретом и разним и заразним отпадним материјалом и на нашој дивљој депонији о којој ЈКП Обреновац слабо води рачуна, пошто смо удаљенији од града, па испаде и да смо слепа улица.

Наравно, више се води рачуна о партијским кесама у којима се налази актовка са неком сићом и пар хиљада евра.

Пошто се у депонију одлаже све и свашта у овом дивљем азиљу борави и чопор паса који свакодневно угрожавају многе запослене, децу и остале грађане Мале Моштанице .

Опасност од паса вреба и дању, а посебно ноћу, јер пут кроз шуму нема улично осветљење, и превоз није учестао, тако да ако вас ноћ затекне у Дубоком и кренете ка Малој Моштаници, у вечерњим сатима пешице, имате велике шансе да доживите безброј



изненађења и од страха напишете сценарио за хорор или акциони филм!

Дивља депонија, је не само комунални, него и еколошки проблем који треба што хитније решити и показати на делу озбиљност приступа проблему.

КОМИТЕТ ЗА ОДБРАНУ ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА

Контакт адреса: Трг победе 3, 11080 Земун

телефон: 011/316-46-21

Текући рачун: 160-111003-68 Делта банка

Девизни рачун: 908-20501-70; 54280/1247-77555-1,

Комерцијална банка а.д.

Слобода Шешељу!

Mr. Dr. Vojislav Seselj
UN Detention
Pompstationsweg 32
NL-Scheveningen
(The Hague)
Unt Post 87810
NL-2508 The Hague
Holand

ДА СВЕСТ ПРОРАДИ

У целом свету верују да 14. фебруара почиње пролеће, да се буди природа и љубав у срцима, па се надамо да ће се пробудити и свест у људским главама и обезбедити нашој деци и младима школско игралиште, а не ливаду пуну воде и блата.

Било би сувишно истицати да је прилаз школи блатњав и пун бара са водом. Кажу, то је нови српски бренд, реклама која нам је обећана кад је демократија дошла.

Захтеви су послати ЈКП, Комисији за спорт и културу Општине Обреновац и већ дуго се чека на њихов одговор. У вези тог могло би се поставити питање части и достојанства, ако ни због чега другог оно због цинизма и подсмевања према грађанима Мале Моштанице.

Јер част и брука живе довека!



ГЛИНА, КЛИНА И МАЛА МОШТАНИЦА...

У Малој Моштаници живи породица Миљановић у јако скромним условима. Славољуб Миљановић је дошао 1995. из Глине, а Гордана из Клине са Косова 1999. Имају шесторо деце. Најстарији је Горан од девет година, а најмлађа Невена од две ипо године. Поред њих ту су и Александра, Николина, Маја и Игор. Срећа је само што су родитељи јако млади а деца здрава. Највећи проблем јесте недостатак финансија и живот у јако тешким условима.

Славољуб ради физичке послове сезонски, како би обезбедио породици егзистенцијални минимум. Миљановићи, не примају никакву социјалну помоћ, пошто је дугогодишњи члан СРС, сматрали смо за потребно да нађемо начина да помогнемо Славољубу, Гордани и њиховој деци.

Зато, овим путем желимо да се обратимо свим



људима добре воље који су довољно солидарни да помогну породицу Миљановић на било који начин, новчано или поклањањем гардеробе, прехранбених артикала или намештаја!

"Посебан случај и огроман проблем за Хашки трибунал представља наступ Војислава Шешеља. Три године у притвору, три године суђење не почиње, јер Хашки трибунал на том суђењу чека човек оптужен за љубав према свом народу, а не човек који има мржњу према другим народима. Чека их врхунски, светски интелектуалац, невин, велики Србин, који ће уз нашу помоћ одбранити право невиног да живи на слободи и право Срба, да као и народи великих држава Руси, Французи, Шпанци... одбране своју државу од терориста и наоружаних сецесиониста.



Оснивач и издавач: Др Војислав Шешељ - Главни и одговорни уредник: Елена Божић - Талијан
Заменик главног и одговорног уредника: Марина Томан
Помоћник главног и одговорног уредника: Момир Марковић
- Издање припремили: Др Живанка Лазаревић, Данијела Рафаиловић, Мирослав Лапчић,
Милош Луковић и Милош Радаковић.
- Тираж 3.000 - Адреса редакције "Велика Србија", Трг победе 3, 11080 Земун
Рукописи се не враћају